

KK HKK SZHK

A Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és Kollégium Szolnoki Honvéd Kollégiuma 2022. szeptember 01-jén nyitotta meg kapuit 24 növendékkel. A 2024/2025 tanévet 69 kadéttal kezdtük meg. A Katonai Továbbképző Központ Bázisán települünk, Szolnokon a Széchenyi István krt. 24. szám alatt.

Kollégiumunkba azokat a tanulókat várjuk, akik **magyar állampolgársággal** rendelkeznek, **szolnoki, érettségit adó középiskolákban** folytatják tanulmányaikat és vállalják, hogy négy éven keresztül tanulják a **honvédelmi alapismeretek** közismereti tantárgyat.

Mit nyújtunk mindezért? Térítésmentes kollégiumi elhelyezést és napi háromszori étkezést, formaruhát, szabadidőruhát. Kadétjaink kétágyas felújított szobákban élik mindennapjaikat, ahol saját íróasztallal és zárható szekrénnyel rendelkeznek. Továbbá használnak egy teakonyhát és egy mosókonyhát. Célunk a növendékeink fejlesztése és a szabadidő hasznos eltöltésének segítése, és nem utolsósorban a honvédelmi nevelés, ezért folyamatosan honvédelmi foglalkozásokon, sportrendezvényeken és kirándulásokon vesznek részt. A napi három kötelező szilenciumi foglalkozáson szakképzett tanárok felügyelik a tanulást, szükség esetén segítik a rászorulókat. Minden hónapban kötelező egy hétvégét a kollégiumban tölteni, mely napokon sajátítják el a honvédelmi alapismeretek tantárgy gyakorlati részét. Ez a közismereti tantárgy érettségi tantárgynak is választható, akár emelt szinten is, mely további pontok megszerzésének lehetőségét biztosítja a Nemzeti Közszerződési Egyetemen történő továbbtanuláshoz.

Ez a képzési forma lehetőséget biztosít arra, hogy a növendékek a hétköznapjaikat hasonlóan éljék, mint a katonák. A kollégiumban ismereteket szerezhetnek a honvédelemről, a Magyar Honvédségről, annak múltjáról, hagyományairól.

Az iskolai elfoglaltságot szakkörök, szabadidős és sport programok egészítik ki. Számos olyan programon vehetnek részt kadétjaink többek között, mint a sportlövészet, küzdősportok, hagyományőrzés, hadisír-gondozás, ejtőernyőzés, amelyekre csak nálunk van lehetőség.

A Honvéd Középiskola és Kollégium (HKP III. szint) kadétja már az első félévtől jogosult Béri Balogh Ádám ösztöndíjra. A legalacsonyabb szintű ösztöndíj 3,50 tanulmányi átlageredmény alatt is jár.

Az ösztöndíjak ebben az esetben a következők (2024-ben):

- 9. évfolyam első félévében: 11.600 forint/hó
- 9. évfolyam második félévétől a tanulmányi átlag alapján:
- 3,50 átlag alatt marad 11.600 forint/hó
- 3,51-3,99 átlag között 23.200 forint/hó
- 4,00-4,49 átlag között 44.080 forint/hó
- 4,50 átlagtól 67.280 forint/hó